

5 ОКТ 1985г

4. ● Вечерний Новосибирск

— новости культуры

Театр поднимает занавес

Вчера спектаклем по пьесе М. Горького «Васса Железнова» начался 64-й творческий сезон в старейшем драматическом театре нашего города — «Красном факеле».

Позади успешные гастроли в Ленинграде и Вильнюсе, творческие поездки к труженикам Новосибирской области, а впереди — новый полный планов и надежд сезон.

В новом театральном сезоне коллектив будет работать над постановками спектаклей «Любовины» по роману В. Шукшина, «Не был... не состоял... не участвовал...» по пьесе В. Макарова, «Колокола» Г. Мамлина, «Шутка дьявола» М. Попович и других. Юных зрителей театр порадует новой сказкой.